
Procès verbal du conseil d’école 
Lundi 6 novembre 2023 

École Primaire intercommunale de Oye-et-Pallet 

Membres du conseil d’école présents : 
Équipe enseignante : Mme Debaene, Mme Gros, M Gégot, Mme Berrot, Mme 
Dautremont, Mme Bonnel, M Chauvin, Mme Robbe (AESH), Mme Pobelle (ATSEM), Mme 
Faivre (ATSEM), Mlle Girard (Stagiaire M1), Mlle Maillet (Stagiaire M1) 
Communes : Mme Datteny (conseillère municipale, La Planée), M Thery (Maire de 
Malpas), M Hernandez (Maire des Grangettes), M Tonetti (conseiller Oye-et-Pallet), M 
Sanz (conseiller Oye-et-PAllet) 
Parents : Mme Enderlin, Mme Collette, M Vallois, Mme Leprince, Mme Perret, M Girardot, 
excusé : M Leloup 
Partenaires : Mme Vallot (APE4V), Mme Barrios (APE4V), Mme Michel (APE4V), M Herrera 
(Familles-Rurales) 

1) Bilan de rentrée 2023 

Élections des représentants des parents d’élèves 
232 inscrits - 128 votants, 7 sièges à pourvoir et 7 sièges pourvus, le vote par 
correspondance a bien fonctionné. Merci aux parents d’élèves et enseignants présents 
pour le dépouillement. 
Le conseil d’école souhaite la bienvenue aux nouveaux représentants élus et les remercie 
pour leur engagement. 

Effectifs et répartition 
165 élèves - 7 classes (155 rentrée 2022) 

2 arrivées prévues en décembre 
Prévision d’effectif 2024 : 22 enfants nés en 2021 scolarisables en septembre 2024. 

Classes Effectif

PS - Mme Debaene 25

MS-GS Mme Gros 26 19/6

GS-CP M Gegot 24 13/12

CP-CE1 Mme Berrot 21 14/7

CE1-CE2 Mme Dautremont 23 15/8

CE2-CM1 Mme Bonnel 25 20/5

CM2 M Chauvin 21

Total 165



Personnel de l’école :  
- Mme Robbe, Mme Farny et Mme Avely interviennent respectivement dans les 

classes de Mme Gros, Mme Dautremont et M Gégot pour accompagner des élèves 
à besoins particuliers. (AESH) 

- Mme Pobelle est l’ATSEM de la classe de GS/CP dans laquelle elle intervient à mi-
temps (les matins uniquement) 

- Mme Enderlin est l’ATSEM de la classe de PS-MS en attendant le retour de 
Catherine Vauchier. Elle partagera ensuite le poste avec celle-ci qui devrait être de 
retour à mi-temps début 2024. Mme Enderlin assure les transports depuis et vers 
Malpas et La Planée. 

- Mme Faivre est l’ATSEM de la classe de MS-GS, elle assure les transports depuis et 
vers Les Grangettes. 

- Marie, la bibliothécaire, intervient auprès de toutes les classes de l’école chaque 
semaine.  

- Deux stagiaires dans les classes de GS/CP et CE1/CE2, interviennent dans les 
classes chaque lundi. Elles préparent le concours du CRPE. 

RASED (Réseau d’aide) : 
Mme Marpaux (maitresse spécialisée) intervient chaque semaine auprès d’élèves à 
besoins pédagogiques particuliers, ainsi que Mme Baumgartner (psychologue de 
l’éducation nationale). 
En début d’année des bilans ont été faits avec le RASED sur les élèves ayant été suivis les 
années précédentes pour établir les besoins (prolongation ou nouveaux 
accompagnements). 

2) Règlement intérieur : 

Quelques modifications sur le règlement intérieur concernant l’accès à l’école : porte 
d’entrée du bâtiment à fermer à chaque passage et rappel de l’interdiction des animaux 
domestiques dans l’enceinte de l’école. 

3) Activités des classes : 

- PS-MS : EDD (école du dehors) à proximité : découvertes de la nature, des 
senteurs. 

- MS-GS : école du dehors  

- GS-CP : école du dehors et rencontre USEP (course longue) 

- CP/CE1 : école du dehors et rencontre USEP (course longue) 



- CE1/CE2 : école du dehors et rencontre USEP (course longue), correspondance 
engagée avec la classe de l’école de Jougne avec qui les élèves de CE1/CE2 
partiront en voyage scolaire. 

- CE2-CM1 : cycle Rugby cette première période avec des intervenants du CAP et 
de la ligue de rugby. Participation à la coupe du monde des enfants à Pontarlier 
organisée par l’USEP le jeudi 19 octobre. 

- CM2 : Cycle Rugby avec interventions du CAP rugby et du conseiller technique 
régional en vue de la participation au tournoi « Coupe du Monde des enfants » qui 
s’est déroulé à Beaune le jeudi 19 octobre ». Partenariat USEP et ligue régionale 
de rugby à l’occasion de la coupe du monde. 

Les projets à venir : 
- Projet danse « Troupe de danse éphémère  » autour du geste poétique avec un 

danseur chorégraphe, Sarath Amarasingham, en résidence à l’école les semaines 
du 11 et du 18 décembre. Pas de spectacle pour les familles en fin de projet mais 
un suivi quotidien via un blog dédié. 

- Spectacle de danse de Sarath Amarasingham le samedi 16 décembre à la salle des 
Vallières (les familles et les enfants de l’école sont invitées). Buvette et temps 
convivial à l’issue du spectacle en partenariat avec l’APE4V. 

- Classes de découverte « milieu marin » pour les classes de CE1-CE2, CE2-CM1 et 
CM1-CM2 qui partiront 5 jours à Narbonne-Plage au mois de Mars pour les plus 
grands et en mai pour les CE1-CE2. La réunion de présentation aux familles a eu 
lieu avant les vacances. Les enseignants remercient les communes pour leur 
participation au coût du séjour (entre 30 et 35 euros par élève). Différentes actions 
mises en place pour aider les familles à supporter le coût du séjour. 

À NOTER :  
- LOTO de l’USEP samedi et dimanche 12 novembre pour soutenir l’association. 
- Le lac St-Point a été choisi pour une manifestation autour de la cité lacustre. À 

cette occasion de nombreux ateliers seront offerts au public durant le mois de juin. 
(Manifestation subventionnée par la DRAC). 

Un grand merci à l’APE4V qui soutient activement les projets de l’école (3000 euros de 
financement pour le projet danse). 

4) ASSC et APE4V 

ACTIONS APE4V : 
Ventes de miel, chocolats, photos portraits et fratries. 
Participation à l’organisation de la buvette lors du spectacle de danse. 
Cette année l’APE4V réfléchit à l’organisation d’un carnaval (un samedi du mois de 
février). 



ACTIONS ASSC  (association scolaire) :  
- Vente de jus de pomme 
- Vente des photos de classe (au printemps). 
- Actions de financement des voyages scolaires : loto des fromages  
- Recherche de Mécénat (sollicitation d’entreprises locales). 

Périscolaire (Familles Rurales) : 
- Fréquentation importante : 10 à 12 enfants le matin, 65 enfants le midi et 25 

enfants le soir. Ouverture en centre de loisirs envisagée sur une semaine des 
vacances scolaires et sur la période estivale envisagée (réflexion en lien avec les 
mairies). 

4) Travaux et équipements des classes 

Projet d’extension : médiathèque/périscolaire 
Travaux en cours, beaucoup de bruit certains jours mais le gros oeuvre est bientôt 
achevé. 
Les récréations se font au terrain de sport pour la majorité des classes (toutes sauf la 
classe de petite-section). Lorsqu’il fait beau : occupation du terrain ombragé derrière la 
mairie. 

Entretien de l’école :  
Aménagements des sanitaires maternelle prévus (pose de cloisons entre les toilettes 
enfants). 
Réflexion sur l’aménagement de la cour en concertation avec les mairies (végétalisation, 
aménagement espace jardin…) 

Équipement des classes :  
L’école a reçu du mobilier pédagogique financé par la communauté de commune que 
nous remercions. 

5) PPMS :  
Le PPMS a été mis à jour, il est présenté et signé par les membres du conseil d’école. 
Exercice incendie effectué le lundi 25 septembre. Évacuation du bâtiment en 2 minutes 
39 secondes. RAS 
Un exercice risque majeur sera réalisé au niveau académique en décembre 
(déclenchement du plan de mise en sûreté par SMS). 

Le 6 novembre 2023 
Mme Gros, Secrétaire de séance, M. Chauvin, président du conseil d’école.


